

父母矛盾解不开 绝望小伙想不开

前晚10点,23岁的安徽小伙阿飞(化名)躺在浦口一个路边,一动不动,嘴角流出一摊水,旁边还停着一辆警车。原来,阿飞因为家庭矛盾,一气之下瞒着父母来到南京,下车后喝下随身携带的杀虫剂。由于民警及时发现,送到医院救治,阿飞已脱离生命危险。

□快报记者 孙利侠

还以为是车祸呢

“三桥下桥口往西100米左右,一个小伙子被撞死了。”前晚10点,家住浦口桥林陈先生拨打快报热线96060称,他看见了一起车祸。当时,他坐朋友的商务车回家,路过三桥下桥口时,前面的一辆警车慢慢停了下来,朋友也减慢车速,缓缓向前滑行。“肯定出事了,警车停下来了。”朋友要超车时,陈先生连忙摇下车窗,看看到底发生了什么。警车旁边还停着一辆出租车和小车,一名小伙子躺在路边一动不动。“小伙子最多不超过25岁,隐

约看到头边有血。”陈先生心想,“肯定是小伙子过马路时发生车祸,被小车撞死了。”

原来是要自杀

记者赶到三桥附近后,现场已没有小伙子和警车的踪影。随后,记者了解到,晚上10点左右,一辆救护车确实从三桥下桥口附近送了一名小伙到浦口区中心医院,但是不是车祸就不清楚了。记者随后又赶到医院急诊室。

“三桥附近的车祸?没有啊,从三桥那边送来一个人,但他是喝农药的。”医务人员说,救护车

刚刚送来一名喝了杀虫剂的小伙子,已经为他洗了胃。正在现场做调查的民警也告诉记者,当晚10点左右三桥附近没有车祸,他们认为陈先生看到的就是阿飞。

民警告诉记者,现场的情况他并不太清楚,当时是另外一名同事在现场。据他了解,当时民警巡逻时发现阿飞,并迅速通知派出所和120。民警称,虽然陈先生看到警车在现场,但一般按程序需要120救护车送人。也许,陈先生看到的出租车只是路过而已。

家庭矛盾让他万念俱灰

记者随后见到了躺在病床上的阿飞。由于刚洗过胃,他比较冷,在被窝里不停哆嗦。“是你救了我吗?谢谢你们。”听见有人说,阿飞掀开被子表示感谢,“我后悔了,我不该喝药。”

阿飞来自安徽,才23岁。几天

前他还在浙江打工,如今却躺在南京医院里。阿飞说,因为父母之间产生了矛盾,他特地赶回家调解,但一直没有效果,他渐渐绝望了。前天晚上,他瞒着父母,没带手机,只带着杀虫剂坐上开往上海的客车。

“我想好了,在南京下来就喝药。”阿飞说,当晚也不知道几点,客车到三桥后,他就下来了。下车后,他就一股劲喝下了杀虫剂,然后就躺在路边,几乎什么都不知道了,只知道后来隐约听见有人讲话,然后就被送到医院来了。

医生说,阿飞喝下的是菊酯类杀虫剂,这是有机磷农药的一种。如果长时间得不到救治,对身体肯定有危害,所幸救治及时,阿飞当晚已脱离危险,但还要进一步观察。民警已将此事通知阿飞的家人,希望他们来南京看望阿飞。(陈先生线索费60元)

»唉,家庭矛盾对孩子的影响太大了

没人知道,她内心有多么恐惧

小敏(化名)是名刚上高一的学生,因为胸口疼得厉害,来到南医大二附院就诊。经过详细检查后发现,小敏身体没啥问题,而是得了惊恐障碍症。

小敏从小性格开朗,和谁在一起总能玩到一块去,周围的小伙伴们都非常喜欢她。可是在小学快毕业的时候,家庭发生了变故,爸爸妈妈离婚了。从此,小敏和爸爸生活在一起,爸爸为了让小敏生活无忧,每天加班加点地去挣钱,甚至都没有考虑再婚,就怕后妈对小敏不好。

据小敏回忆,第一次发病是三年前的一个早上,学校在升国旗

时,所有的学生都在操场上排队站着。突然,小敏感到头晕目眩,胸口剧烈疼痛,心脏怦怦直跳,而且越来越快,感觉马上就要蹦出嗓子眼了,一种强烈的恐惧和压抑感充斥在小敏的周围。那一刻,小敏感觉自己马上就要死过去了,她痛苦地用手紧紧揪着自己胸口的衣服,蹲了下来。旁边的同学赶紧喊来老师,大家七手八脚把小敏扶起来,让她躺到了医务室。过了十几分钟,小敏的脸色就渐渐恢复了,慢慢开始能够说话了。

之后的三年,小敏陆陆续续地犯过几次同样症状的病,每次犯病的时间大约是二三十分钟,过了这段时间后就能自行缓解。但每次犯

病的那种痛苦,对于小敏来说是极大的折磨。有时她恐惧得发出刺耳的尖叫声,全身都在发抖。爸爸为了带她看病,跑了很多医院。但是,医院做了心电图、B超等一系列的检查,都说心脏没有问题,脑袋也没有问题,也就是说,身体上没有任何器质性的病变。

这次,爸爸又带着小敏来到南医大二附院精神科来寻求帮助。医生武玉兰听了病情介绍后,问她有没有看过汤姆克鲁斯演的电影《世界大战》,里面的小女儿在受到刺激后,突然变得极度害怕,不停大口呼气,甚至发出尖叫声。小敏听完连连点头,称是那种感觉。

接着武玉兰又问了小敏的家

庭状况,然后告诉小敏,这种病叫做惊恐障碍症。发病原因很可能与父母的离婚有关,对小敏的心理产生了一定的负面作用,加上爸爸忙于工作,疏忽了在精神上与小敏的沟通。小敏在上初中后,面对陌生环境有种畏惧感,生怕同学们知道她家庭状况而嘲笑她,性格也开始由开朗变得沉默。而自从在学校里犯了病后,她更是害怕去面对同学和老师。武医生安慰小敏,这种病可以通过药物和心理调节来得到缓解。小敏爸爸要多花点时间来和小敏沟通,小敏自己也要鼓起勇气来面对生活。通过一段时间治疗,小敏的病情得到了好转。

通讯员 顾颐菲 快报记者 刘峻

开盘盛况空前 “睿城现象” 享誉全城

11月12日,苏宁睿城如期开盘!让人们翘首以待的“睿城现象”终于产生结果,开盘的结果正如人们猜测的一样——日光!只是场面还是大大超出了人们的想象。

企业责任引发热烈回应

“睿城现象”真的是毫无端倪吗?其实早在睿城公布定价的新闻发布会之前,苏宁置业负责人曾在多个场合表示苏宁对旗下产品的定价一贯持理性态度,将顺应国家政策,合理定价,主动承担作为大型民族企业的社会责任,维护房地产业的持续稳定健康发展,让房价回归理性。此次的开盘动作也呼应了苏宁置业在新闻发布会的承诺。

通过此次行动,苏宁置业率先为南京楼市价格走势树立一个新标杆。看来,当企业将理性和责任感呈现在公众面前之后,市场一定会报以热烈的回应。“睿城现象”可谓“知

行合一”的良性循环。

业内人士也对此评价,苏宁置业对旗下产品的定价一贯持理性态度,顺应国家政策,合理定价,主动承担作为大型民族企业的社会责任,维护房地产业的持续稳定健康发展,旨在响应国家号召,抑制房价过快上涨,为南京楼市价格走势树立一个新标杆。

“苏宁睿城现象” 实况回顾

11月8日,苏宁置业在新闻发布会现场公布11月12日将以16300元/平方米的均价开盘出售二期350套房源,会后即开始接受诚意金预约,发布会刚一结束就有业界人士以及参加发布会的媒体人士当场下定,其中不乏其他开发营销机构的老总。有一位奥体楼盘的营销总监说:“这个价格比我们楼盘的内购价还要便宜很多,相当到位,买了基本上稳赚不赔。”当天排号即逾500组,苏宁置业紧急调派其他项目销售

员至现场增援,并宣布接待时间延长至每晚十点。11月10日,排号人数暴增约2000组,睿城的售楼处可是堪比一个小型体育馆。当晚接待时间再被延长至12点,现场的销售员嗓子都哑了。

11月11日,苏宁置业为保证已排号客户的利益,宣布当天下午三点钟将停止排号,于是离开盘不到24小时的时间内,更多的人群涌进销售现场,三点过后,还有人硬拉着销售员,声称刚又取了一笔钱,要求“再多排几个号”。

数千人开盘现场座无虚席

11月12日上午,苏宁置业在网上及销售现场都安排了摇号流程直播。而此时现场大门外,还有很多外地的购房者闻讯赶来。

11月12日下午一点,排号客户进入外场等候区,苏宁置业为选房者在草坪上搭起了阳篷,甚至还有非

律宾乐队的演出安抚人们躁动、期待又兴奋的心情。不少购房者在相互询问排号顺序。还有购房者看到现场工作人员就拉着问:“你看我这个号还有希望选到吗?”

当晚10点,当客户基本相继散去之际,有一个女孩非常失落,原来她排到一千多号,以为自己买不到了,等她晚上到达现场时,房源销售已经告罄。不过销售人员告诉她睿城还会加推时,她马上开始制定自己的下一步购房的“购房策略”。

南京一家地产研究机构的专业人士分析说,多轮调控后,开发商降不敢降,涨也不敢涨,买房人出不出手都在犹豫。“这一僵局有望在苏宁置业的大幅优惠下土崩瓦解,示范效应将持续较长时间。”据了解,尽管其他开发商对此次苏宁置业降价不予置评,不过表面的平静掩饰不了市场背后的暗流涌动,一些长期滞销的楼盘有可能以令人意外的价格抛向市场。

未来可在半小时内无缝对接主城,富有发展潜力的地理位置和便捷交通也是购房者青睐冠城·新地的重要原因。

在冠城·新地售楼处,销售人员还和笔者畅谈了项目的前景及配套,据描述总建筑面积达81000平方米的小区公共建设及商业配套将在项目周边陆续开工建设。届时精品店、SPA馆、特色餐饮、综合购物中心等一流配套设施也将在未来开发并投入使用;另外,社区内部配备幼儿园,实验小学、励志中学也分布周边,名校相伴,让孩子在起点即已胜人一筹。满足人们日常生活需求的同时,也将每日上演一幕规模宏大的国际生活剧。



《寻找这辆卡宴》
追踪报道之三

卡宴司机 赔了4万元

快报讯(记者 朱俊俊)近日,一辆上海牌照的卡宴车,在东方商城停车场刮了一个行人后,不但不停下来道歉,反而动手打人,还驾车逃逸。在南京警方的调查下,卡宴司机很快被找到。由于受害一方要求调解,昨天,在警方的调解之下,卡宴司机赔偿4万元,案件到此结束。

卡宴司机动手打人,经过快报的报道后,引起了社会的关注,南京警方也非常重视,第一时间派出民警调查。由于东方商城停车场内的监控已经损坏,没有第一手的监控资料,而且当事人无法记全卡宴的车号,给警方的破案带来了难度。

由于卡宴车价格昂贵,拥有量相对少,警方便根据受害人描述的车辆特征,到上海寻找车主。果然,在一个销售卡宴的4S店里,警方找到了这辆车的车主,车主是一个企业主,他反映,事发当天,这辆车是由他的司机开着到南京去办事的。南京警方因此联系上了司机,并带他回南京处理此事。

受害人赵先生的伤情鉴定结果在不久后也出来了,左掌掌骨骨折,构成了轻伤。当事人赵先生要求警方调解此事。根据法律规定,该情况可以适用调解程序。于是在警方的调解下,昨天卡宴司机赔偿4万元给赵先生。

男子跳桥身亡 围观民工直抹泪

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,一名30多岁的男子在玄武大道靠近徐庄软件园附近的高架桥上纵身跃下,当场身亡。附近工地的不少工人闻讯赶来,50多岁的民工老程看到眼前的惨状,禁不住流下了眼泪。

昨天下午1点多,记者赶到现场时,跳桥男子的尸体还没有被拖走,身上盖着白布,脚底的一双皮鞋很破旧,脚上没有穿袜子。知情者称,当时这名跳桥男子走在离地10多米的高架桥上,先是沿高架桥的护栏来回走了几十米,“当时高架桥边的一处办公楼的四楼正好有三四个工作人员,他们亲眼看到他一脚跨过高架桥边的护栏,接着跳了下去,因为隔着玻璃幕墙,他们朝他挥手大喊,可他根本听不到。”事发后,不少人围过来,有人立即报了警,并拨打了120。民警和急救人员赶到现场后,确认他已经伤重不治身亡了。

附近工地的三四十名民工站在周围,议论纷纷,50多岁的民工老程看到眼前的一幕,不禁流下了眼泪,“他一定是遇到了什么难事,要不然不会走这一步的!”老程说,看样子跳桥的人和他一样都是在外打工的人,“在外面打工不容易,但不管怎么说,遇到再大的难题,也不能这么想不开啊。看他的年龄,应该是有老婆孩子的,他这么一走,家里人怎么办!”(周先生线索费50元)